
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 26 DE JUNHO DE 2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 233/2025 – INDICA AO EXMO. SR. JAYME CAMPOS – SENADOR DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO 
BRASIL, MOSTRANDO A IMPERIAL NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR RECURSOS FINANCEIROS PARA 
O SETOR DA SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 227/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E AO EXMO. SR. ALLAN 
KARDEC – SECRETÁRIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE “IMPLANTAR O PROGRAMA GAMIFICA”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 228/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PRINCIPAL DA COMUNIDADE 
SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 232/2025 – INDICA AO EXMO. SR.  RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E A NECESSIDADE DE DISPOR CAMINHÕES PIPAS, PARA MOLHAR AS RUAS DAS COMUNIDADES 
RURAIS: CAFÉ NORTE, TREVO OURO VERDE, SOL NASCENTE, MARCO DE CIMENTO, ZÉ REIS (NOVA GALILÉIA), 
NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 026/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS A DIRETORIA DO MOTO CLUBE DE COLÍDER-MT, PELA 
REALIZAÇÃO DA 3º ETAPA DO CIRCUITO MATO-GROSSENSE DE MOTOCROSS 2025.

VER. MARCELO CANOVA
REQUERIMENTO N.º 007/2025 – REQUER QUE SEJA CONVOCADO O ILMO. SR. ELIEL MOTTA  – SECRETÁRIO 
ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, COLÍDER, PARA COMPARECER EM UMA SESSÃO DESTA 
CASA LEGISLATIVA,   A FIM DE PRESTAR INFORMAÇÕES A RESPEITO DE VEICULAÇÃO DE NOTÍCIAS 
CONSIDERADAS NÃO VERDADEIRAS EM GRUPOS DE APLICATIVOS DE MENSAGENS (WHATSAPP), 
ENCAMINHADAS PELO REFERIDO SECRETÁRIO, O QUE TEM GERADO DÚVIDAS E PREOCUPAÇÕES NA 
COMUNIDADE COLIDENSE.  

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 231/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, C/CÓPIAS À ILMA. SRA. ROSILENE MARTINS - SECRETÁRIA ADJUNTA DE ESPORTE E LAZER E À 
ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA ADJUNTA DE CULTURA, MOSTRANDO-LHES IMPORTÂNCIA E 
RELEVÂNCIA DE ADQUIRIR UM ÔNIBUS PARA ATENDER O ESPORTE E A CULTURA, DESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER - MT.

VER. RUAM BATISTA – 2º SECRETÁRIO
INDICAÇÃO N.º 229/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE QUE SEJAM ENVIDADOS ESFORÇOS PARA 
VIABILIZAR RECURSOS FINANCEIROS, ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA IMPLEMENTAR PROGRAMA DE 
COMBATE À OBESIDADE GRAVE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 230/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E À 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHE À ESTA CASA LEGISLATIVA PROJETO DE LEI 
QUE GARANTE AS GESTANTES, ATENDIDAS PELA SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, O DIREITO DE OPTAR PELA 
CESARIANA ELETIVA A PARTIR DA 39ª SEMANA DE GESTAÇÃO, BEM COMO ASSEGURAR O DIREITO AO USO DE 
ANALGESIA DURANTE O PARTO NORMAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 226/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE 
IMPLANTAÇÃO DO PROJETO “BOMBEIRO DO FUTURO” NO MUNICÍPIO, EM PARCERIA COM O CORPO DE 
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BOMBEIROS MILITAR DE MATO GROSSO. 
MESA DIRETORA

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 005/2025 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE ADVOGADO NO QUADRO DE 
SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLÍDER.
PROJETO DE LEI N.º 070/2025 – DISPÕE SOBRE FIXAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DO CARGO DE ADVOGADO PÚBLICO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLÍDER.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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